


**Притурка към Официален вестник на Европейския съюз**

 Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>
**ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ПОРЪЧКА – КОМУНАЛНИ УСЛУГИ**
**Директива 2014/25/ЕС / ЗОП**

- Проект на обявление  
 Обявление за публикуване

**РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ**

<b>I.1) Наименование и адреси <sup>1</sup> (моля, посочете всички възложители, които отговарят за процедурата)</b>			
Официално наименование: ЧЕЗ Разпределение България АД		Национален регистрационен номер: <sup>2</sup> 130277958	
Пощенски адрес: бул. Цариградско шосе № 159			
Град: София	код NUTS: BG411	Пощенски код: 1784	Държава: BG
Лице за контакт: Силвия Бончева		Телефон: +359 28958985	
Електронна поща: silvia.boncheva@cez.bg		Факс: +359 28272171	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): <a href="http://www.cez-rp.bg">http://www.cez-rp.bg</a> Адрес на профила на купувача (URL): <a href="https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/CompanyPublishedTenders.aspx?companyId=20808&amp;mainmenu=false">https://platform.negometrix.com/PublicBuyerProfile/CompanyPublishedTenders.aspx?companyId=20808&amp;mainmenu=false</a>			
<b>I.2) Съвместно възлагане</b>			
<input type="checkbox"/> Поръчката обхваща съвместно възлагане В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави – приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки:			
<input type="checkbox"/> Поръчката се възлага от централен орган за покупки			
<b>I.3) Комуникация</b>			
<input checked="" type="checkbox"/> Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL) <a href="https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=109648&amp;companyId=20808">https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=109648&amp;companyId=20808</a>			
<input type="checkbox"/> Достъпът до документацията за обществената поръчка е ограничен. Допълнителна информация може да се получи на: (URL) Допълнителна информация може да бъде получена от			
<input checked="" type="checkbox"/> Горепосоченото/ите място/места за контакт <input type="checkbox"/> друг адрес: (моля, посочете друг адрес)			
Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени			
<input type="checkbox"/> електронно посредством: (URL) <input checked="" type="checkbox"/> горепосоченото/ите място/места за контакт <input type="checkbox"/> до следния адрес: (моля, посочете друг адрес)			
<input type="checkbox"/> Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL)			
<b>I.6) Основна дейност</b>			
<input type="checkbox"/> Производство, пренос и разпределение на газ и топлинна енергия <input checked="" type="checkbox"/> Електрическа енергия		<input type="checkbox"/> Железопътни услуги <input type="checkbox"/> Градски железопътни, трамвайни, тролейбусни или автобусни услуги	
<input type="checkbox"/> Добив на газ или нефт <input type="checkbox"/> Проучване и добив на въглища или други твърди горива <input type="checkbox"/> Вода <input type="checkbox"/> Пощенски услуги		<input type="checkbox"/> Пристанищни дейности <input type="checkbox"/> Летищни дейности <input type="checkbox"/> Друга дейност: _____	



код NUTS:<sup>1</sup> BG312  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG314  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG315  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG412  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG414  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG415  
 код NUTS:<sup>1</sup> BG413

**П.2.4) Описание на обществената поръчка:**

(естество и количество на строителни работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания; само за доставки – указване дали офертите се изискват за покупка, наемане, отдаване под наем, плащане на вноски или всяка комбинация от тях)

Целта на настоящата обществена поръчка е сключване на договор за извършване на услуги по администриране: управление (направляване), проверка и осъществяване на контрол и оценка за съответствие с нормативните и вътрешни организационни изисквания на възложителя на процесите, които се осъществяват в неговото дружество, по възлагане изпълнението на дейности и обезпечаване на инвестиционния процес за осъществяване на инвестиционни проекти за изграждане на енергийни обекти и придобиване, чрез покупко-продажба или чрез друга правна сделка или способ инвестиционни проекти за енергийни обекти, които подлежат на придобиване от възложителя по Закона за енергетиката чрез изкупуване, както и по изграждане и въвеждане в експлоатация на енергийни обекти или придобиването на такива, чрез изкупуване от страна на възложителя, с цел да бъдат оптимизирани от гледна точка на времетраенето и разходите инвестиционните процеси в дружеството възложител.

**П.2.5) Критерии за възлагане**

- Критериите по-долу
- Критерий за качество – Име: / Тежест: <sup>1 2</sup> 20
  - Критерий, свързан с разходи – Име: / Тежест: <sup>1 20</sup>
  - Цена - Тежест: <sup>21</sup>
- Цената не е единственият критерий за възлагане и всички критерии са посочени само в документацията на обществената поръчка

**П.2.6) Прогнозна стойност**

Стойност, без да се включва ДДС: 4500000 Валута: BGN  
 (за рамкови споразумения или динамични системи за покупки – прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

**П.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамична система за покупки**

Продължителност в месеци: 48 или Продължителност в дни: \_\_\_\_\_

или

Начална дата: \_\_\_\_\_ дд/мм/гггг

Крайна дата: \_\_\_\_\_ дд/мм/гггг

Тази поръчка подлежи на подновяване

Да  Не

Описание на подновяванията:

**П.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени**

(с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати: \_\_\_\_\_

или Предвиден минимален брой: \_\_\_\_\_ / Максимален брой: <sup>2</sup> \_\_\_\_\_

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

**П.2.10) Информация относно вариантите**

Ще бъдат приемани варианти

Да  Не

**П.2.11) Информация относно опциите**

Опции

Да  Не 

Описание на опциите:

---



---



---

**П.2.12) Информация относно електронни каталози** Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог**П.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз

Да  Не 

Идентификация на проекта:

**П.2.14) Допълнителна информация:**


---

**РАЗДЕЛ III: ПРАВНА, ИКОНОМИЧЕСКА, ФИНАНСОВА И ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ****III.1) Условия за участие****III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри**

Списък и кратко описание на условията:

Всеки участник трябва да притежава Удостоверение за извършване на оценка на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор или Документ, удостоверяващ правото да извършва такава дейност, издаден от компетентен орган на държава – членка на Европейския съюз, или на друга държава – страна по Споразумението за Европейското икономическо пространство, ако участникът е чуждестранно физическо или юридическо лице или обединение от такива лица.

За доказване на съответствието с това изискване участникът представя попълнен Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в Част IV „Критерии за подбор“, буква „А“, т. 1) и т. 2) наличието на изискуемото удостоверение и вписване в публичния регистър при ДНСК, като посочи номера, под който е вписан.

Документи за доказване на изискването:

Заверено от участника копие на издадено и валидно към дата на подаване на заявлението Удостоверение от Дирекцията за национален строителен контрол (ДНСК) за упражняване на дейностите по чл. 166, ал. 1, т. 1 от ЗУТ, или заверено от участника копие на издаден и валиден към дата на подаване на заявлението Лиценз от Министерството на регионалното развитие и благоустройството (съгласно § 1, ал. 1 от ПЗР към Наредба № РД-02-20-25 от 3 декември 2012 г. за условията и реда за издаване на удостоверение за вписване в регистъра на консултантите за оценяване на съответствието на инвестиционните проекти и/или упражняване на строителен надзор), ведно със списъка на правоспособните физически лица, неразделна част от удостоверението/лиценза.

**III.1.2) Икономическо и финансово състояние** Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

Участникът да е реализирал минимален общ оборот, изчислен на база годишните обороти за последните три приключили финансови години не по-малко от 4 000 000 лв., включително минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, изчислен на базата на годишните обороти за последните три приключили финансови години не по-малко от 1 000 000 лв. Под обхват на поръчката следва да се разбира одит на проекти и процеси.

За деклариране на съответствието с това изискване участникът представя попълнен Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в Част IV „Критерии за подбор“, буква „Б“, т. 1а) и т. 2а), както и т. 3)

Документи за доказване на изискването:

За доказване на съответствието с изискването за икономическото и финансовото състояние на участниците се представя декларация за общия оборот и за оборота в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, изготвена по образец от документацията за участие, в оригинал.

**Изисквано минимално/ни ниво/а:** <sup>2</sup>

1) Всеки участник през последните три (3) приключили финансови години да е реализирал минимален общ оборот, включително минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, на обща стойност не по-малка от 4 000 000 лв.;

2) Всеки участник през последните три (3) приключили финансови години, е реализирал минимален оборот в сферата, попадаща в обхвата на поръчката, на стойност не по-малка от 1 000 000 лв. Под обхват на поръчката следва да се разбира одит на проекти и процеси.

\*Под дейности, част от сферата, попадаща в обхвата на настоящата поръчка, следва да се разбира: Управление (направляване), проверка и осъществяване на контрол и оценка за съответствие с нормативните и вътрешни организационни изисквания, на процесите при осъществяване на инвестиционни проекти за изграждане на енергийни обекти и за изграждане и въвеждане в експлоатация на енергийни обекти или придобиването на такива, чрез изкупуването им и дейности по извършване на консултантски услуги по чл.166 от ЗУТ

### **III.1.3) Технически и професионални възможности**

Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

1. Участникът да е изпълнил дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, през последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата му в деловодството на Възложителя.

За деклариране на съответствието с това изискване участникът представя попълнен Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в Част IV. „Критерии за подбор“, буква „В“, т. 1б) от ЕЕДОП, като попълва списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на поръчката, с посочване на датите и получателите.

2. Участникът трябва да има внедрена и сертифицирана от независим орган система за управление на качеството, съгласно изискванията на стандарт ISO 9001:2015" или еквивалент с обхват поне една от дейностите включени в предмета на поръчката.

За деклариране на съответствието с това изискване участникът представя попълнен Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в Част IV. „Критерии за подбор“, буква „Г“ от ЕЕДОП, като попълва частта, относно стандартите за осигуряване на качеството

3. Участникът трябва да има внедрена и сертифицирана от независим орган „Система за управление на околната среда, ISO 14001:2015" или еквивалент.

За деклариране на съответствието с това изискване участникът представя попълнен Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) в Част IV. „Критерии за подбор“, буква „Г“ от ЕЕДОП, като попълва частта, относно стандартите за екологично управление

Документи за доказване на изискването:

1. По т. 1 Участникът представя списък на услугите, които са идентични или сходни с предмета на поръчката съгласно чл. 64, ал. 1, т. 2 от ЗОП, изготвена по образец от документацията за участие (оригинал) и представя доказателства за извършените и декларираните в списъка услуги. Без да се ограничават възможностите за доказване на участника, доказателства за извършените услуги могат да се представят под формата на удостоверения за добро изпълнение (референции) от получателя на услугата или чрез посочване на публичен регистър, от който възложителят

безплатно може да получи информация за изпълнени договори със сходен предмет.

2. По т. 2 Участникът представя копие на съответния сертификат по чл. 64, ал. 1, т. 10 от ЗОП.

3. По т. 3 Участникът представя копие на съответния сертификат по чл. 64, ал. 1, т. 7 от ЗОП.

**Изисквано минимално/ни ниво/а: 2**

1. За посочения период участникът да е изпълнил поне една дейност с идентичен или сходен предмет с този на поръчката и с обем не по-малко от 300 инвестиционни проекта в областта на изграждането или преустройството, модернизацията на енергийни съоръжения, спрямо които да е извършена съответната дейност – проверка, контрол или администриране, от които 200 бр. следва да са били с предмет на дейност, свързан с преноса или разпределението на електрическа енергия. За услуги със сходен предмет с предмета на поръчката ще се считат: консултантските услуги по чл. 166, ал. 1 от ЗУТ, администриране, одит, проверка, контрол, извършени по отношение на проекти за енергийни обекти.

### **III.1.4) Обективни правила и критерии за участие**

Списък и кратко описание на правила и критерии:

Правилата и критериите за участие в настоящата процедура са подробно разписани в документацията за обществената поръчка.

### **III.1.5) Информация относно запазени поръчки 2**

- Поръчката е запазена за защитени предприятия и икономически оператори, насочени към социална и професионална интеграция на лица с увреждания или лица в неравностойно положение
- Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

### **III.1.6) Изискуеми депозити и гаранции 2**

При подписване на договора, участникът определен за изпълнител, се задължава да представи на възложителя гаранция за изпълнение, в размер на 5 (пет) % от максималната стойност на договора (съгласно чл.111 от ЗОП)

### **III.1.7) Основни финансови условия и начини на плащане и/или позоваване на разпоредбите, които ги уреждат**

Плащането се извършва след приемането на окончателния доклад за съответствието със законовите и вътрешни организационни изисквания на възложителя на възложените за администриране инвестиционни проекти и/или обекти, придружен от препоръки за подобряване на съответните процеси в дружеството възложител (ако е необходимо), ежемесечно, в български левове, по банков път в срок до 60 (шестдесет) дни, считано от датата на получаване на оригиналната фактура, съдържаща всички реквизити по Закона за счетоводството (ЗС), придружена с двустранно подписан без възражения приемо-предавателен протокол за приемането на изпълнението на възложената услуга

### **III.1.8) Правна форма, която трябва да придобие групата от икономически оператори, на която се възлага поръчката 2**

## **III.2) Условия във връзка с поръчката 2**

### **III.2.1) Информация относно определена професия (само за поръчки за услуги)**

- Изпълнението на поръчката е ограничено до определена професия
- Позоваване на приложимата законова, подзаконова или административна разпоредба:

### **III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:**

**III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката**

- Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката

**РАЗДЕЛ IV: ПРОЦЕДУРА****IV.1) Описание****IV.1.1) Вид процедура**

- Открита процедура  
 Ограничена процедура  
 Процедура на договаряне с предварителна покана за участие в състезателна процедура  
 Състезателен диалог  
 Партньорство за иновации  
 Публично състезание

**IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки**

- Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение  
 Рамково споразумение с един оператор  
 Рамково споразумение с няколко оператора  
 Предвиден максимален брой участници в рамковото споразумение: <sup>2</sup>  
 Тази обществена поръчка обхваща създаването на динамична система за покупки  
 Динамичната система за покупки може да бъде използвана от допълнителни купувачи

В случай на рамкови споразумения – обосноваване на срока, чиято продължителност надвишава четири години:

**IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога**

- Прилагане на поэтапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите решения или на договаряните оферти

**IV.1.6) Информация относно електронния търг**

- Ще се използва електронен търг  
 Допълнителна информация относно електронния търг:

**IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)**

Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA) Да  Не

**IV.2) Административна информация****IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура <sup>2</sup>**

Номер на обявлението в ОВ на ЕС: □□□□/S □□□□-□□□□□□

Номер на обявлението в РОП: □□□□□□□□

(Едно от следните: Периодични индикативни обявления – комунални услуги; Обявление на профила на купувача)

**IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие**

Дата: 10.01.2019 дд/мм/гггг

Местно време: 16:30

**IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати <sup>4</sup>**

\_\_\_\_\_ дд/мм/гггг

**IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие <sup>1</sup>**

- |   |                                     |                                       |                                    |                                    |
|---|-------------------------------------|---------------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|
| <input type="checkbox"/> Английски            | <input type="checkbox"/> Ирландски  | <input type="checkbox"/> Малтийски    | <input type="checkbox"/> Румънски  | <input type="checkbox"/> Френски   |
| <input checked="" type="checkbox"/> Български | <input type="checkbox"/> Испански   | <input type="checkbox"/> Немски       | <input type="checkbox"/> Словашки  | <input type="checkbox"/> Хърватски |
| <input type="checkbox"/> Гръцки               | <input type="checkbox"/> Италиански | <input type="checkbox"/> Нидерландски | <input type="checkbox"/> Словенски | <input type="checkbox"/> Чешки     |
| <input type="checkbox"/> Датски               | <input type="checkbox"/> Латвийски  | <input type="checkbox"/> Полски       | <input type="checkbox"/> Унгарски  | <input type="checkbox"/> Шведски   |
| <input type="checkbox"/> Естонски             | <input type="checkbox"/> Литовски   | <input type="checkbox"/> Португалски  | <input type="checkbox"/> Фински    |                                    |

**IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата**

Офертата трябва да бъде валидна до: \_\_\_\_\_ дд/мм/гггг

или Продължителност в месеци: 6 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)

**IV.2.7) Условия за отваряне на офертите**

Дата: 11.01.2019 дд/мм/гггг

Местно време: 10:30

Място: Република България, гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес

Център, заседателна зала.

Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне:

На публичното отваряне на офертите могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване при спазване на режима на достъп в сградата, съгласно чл. 54, ал. 2 от ППЗОП.

## РАЗДЕЛ VI: ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

### VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка

Да  Не

Прогнозни срокове за публикуването на следващи обявления: <sup>2</sup>

### VI.2) Информация относно електронното възлагане

Ще се прилага електронно поръчване

Ще се използва електронно фактуриране

Ще се приема електронно заплащане

### VI.3) Допълнителна информация: <sup>2</sup>

### VI.4) Процедури по обжалване

#### VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Официално наименование:

Комисия за защита на конкуренцията

Пощенски адрес:

бул. Витоша № 18

Град:  
София

Пощенски код:  
1000

Държава:  
BG

Телефон:  
+359 29884070

Електронна поща:  
cpcadmin@cpc.bg

Факс:  
+359 29807315

Интернет адрес (URL):  
<http://www.cpc.bg>

#### VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация <sup>2</sup>

Официално наименование:

Пощенски адрес:

Град:

Пощенски код:

Държава:

Телефон:

Електронна поща:

Факс:

Интернет адрес (URL):

#### VI.4.3) Подаване на жалби

Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:

Жалба може да се подава в срок по чл. 197, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 196 от ЗОП

#### VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби <sup>2</sup>

Официално наименование:

Пощенски адрес:



Град:	Пощенски код:	Държава:
	Телефон:	
Електронна поща:	Факс:	
Интернет адрес (URL):		
<b>VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление</b> Дата: 04.12.2018 дд/мм/гггг		

Възлагащият орган/възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони.

- 1            моля, повторете, колкото пъти е необходимо
- 2            в приложимите случаи
- 4            ако тази информация е известна
- 20          може да бъде присъдена значимост вместо тежест
- 21          може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва